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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2019. 

 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
          Aos dez dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezenove, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MINORU PAULO TAKAZAKI, WALDENEI SIMÕES, e ausente a 
vereadora MICHELLE MATIE MORIKAWA, cujos nomes constam da folha de presença em 
anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 
sob a presidência do Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos 
Vereadores Flávio José de Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número 
legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida 
convidou o Pastor João Paulo, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária 
da Casa, que procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 03 de dezembro de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Convite de autoria do Prefeito Acácio Secci, em parceria com a Secretaria de 
Educação e Cultura e Turismo, par participar da programação do Natal Luz 2019  com abertura 
da Cantata de Natal no dia 11 de dezembro; Convite do Presidente do Comitê Gestor da cidade 
Empreendedora, Senhor Wilson Rodrigues da Silva, para participar do Workshop de 
Planejamento do Centro Regional de Inovação Tecnológica Yoitiro Hiraiwa e apresentação dos 
resultados do Comitê Gestor, a realizar-se no dia 12 de dezembro das oito as doze horas no 
Auditório da Secretaria de Assistência Social; Convite de autoria do Pastor Orlando Junior, para 
cerimônia de comemoração dos vinte anos da Igreja Evangelho Quadrangular na cidade de 
Assaí, bem como os seus 68 anos em nossa nação, a ser realizada no dia 15 de dezembro de 
2019, às vinte horas no templo da igreja; Convite do Presidente do Consórcio Intermunicipal 
de Saúde do Médio Paranapanema, Senhor Roberto Dias Siena, para Solenidade de abertura do 
Primeiro Colóquio do CISMEPAR, no dia 12 de dezembro, às 14 horas no Auditório João Paulo 
II – PUC; Convite do Presidente da Aliança Cultural Brasil Japão do Paraná, para o jantar de 
despedida do Consul Geral do Japão, sua Excelência Hajime Kimura, a realizar-se no dia 18 de 
dezembro de 2019, às dezenove horas e trinta minutos. Todos despachados AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Indicação nº 088/2019, de 09 de dezembro 
de 2019, de autoria do vereador José Andrade dos Santos, solicitando os serviços de iluminação 
pública com instalação de postes com luminárias na Rua Paraná de nossa cidade: OFICIE-SE. 
Terminado os despachos, restando tempo regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra 
aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, e não havendo matérias para o 
período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
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vereadores, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 
145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


